

Pokyny k přijímacímu řízení:

Příhláška o studiu

Uchazeč o vzdělávání v oboru s maturitní zkouškou může pro 1. kolo přijímacího řízení podat přihlášku až na tři střední školy nebo tři maturitní obory (případně odborná zaměření téhož oboru podle školního vzdělávacího programu) v rámci jedné střední školy.

Příhlášky se podávají od 1. do 20. února 2025. Lze je podávat 3. způsoby:

1. elektronická přihláška (využití systému CERMATU),
2. formou výpisu ze systému (zákonný zástupce získaný výpis vytiskne, podepíše a odešle doporučenou poštou do školy),
3. formou tiskopisu (zákonný zástupce vyplní přihlášku v listinné podobě, podepíše a spolu s přílohami odešle doporučenou poštou do školy).

Systém DIPSY Vám umožní podat přihlášku na obě zaměření dle priority (viz vzor přihlášky).

Priorita 1

41-43-M/01 – Rybářství - Chov ryb

Priorita 2

41-43-M/01 – Rybářství - Vodní stavby v rybářství

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělání musí být vždy originál s uvedením kódu oboru, názvu oboru, zaměření oboru (tzn. pokud se hlásíte na obě zaměření – musíte mít 2x originál lékařského posudku).

Onemocnění nebo zdravotní obtíže pro účely stanovení podmínek zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání NV č. 211/2010 Sb:

1. Prognosticky **závažná** onemocnění podpurného a pohybového aparátu znemožňující zátěž páteře.
2. Prognosticky **závažná** onemocnění omezující funkce horních nebo dolních končetin.
3. Prognosticky **závažná** chronická onemocnění dýchacích cest a plic.
4. Prognosticky závažné a nekompenzované formy epilepsie a epileptických syndromů a kolapsové stavy.

Na tomto odkazu najdete podrobné informace **k vyplnění přihlášek** a veškeré **tiskopisy**:
<https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.php>

Na tomto odkazu najdete podrobné informace k příloze – **Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání**:
<https://www.prihlaskynastredni.cz/zakladni-skola.php>

Místo a termín konání přijímací zkoušky

- Jednotnou přijímací zkoušku (JPZ) budete konat výhradně na některých ze škol, na které se přihlásíte. Školy pro konání JPZ budou určeny systémem a **dozvíte se o nich z pozvánek (pozvánky k JPZ posílá ředitel školy, a to 14 dnů před termínem konání, a to buď odesláním zprávy v systému (platí pro elektronicky podané přihlášky) nebo zašle v listinné podobě (platí pro výpisy a tiskopisy))**. Může se stát, že budete konat JPZ i 2x ve stejné škole.
- Náhradní termín JPZ budete konat ve škole, kde se měl konat termín řádný.

Na tomto odkaze najdete podrobné informace:

<https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.php>

Hodnocení přijímacího řízení

Studijní zaměření (obory) na naší škole mají kapacitu přijatých uchazečů a výsledky jsou vyhodnocovány odděleně pro obě zaměření dle kritérií výše.

Stanovení pořadí uchazečů

15. května 2025 ředitel střední školy zveřejní výsledky přijímacího řízení – na veřejně přístupném místě ve škole a nahraje PDF soubor s podrobnými výsledky dle jednotlivých kritérií do systému.

Zápisové lístky se nepoužívají.

Rozhodnutí o přijetí ani nepřijetí se uchazečům neposílá.

Uchazeči v systému uvidí své výsledky ve všech oborech, kam podali přihlášku, a to nejdříve po uzavření verifikace.

V případě, že uchazeč nechce nastoupit do oboru vzdělání, kam byl přijat, zpravidla v tomto oboru podá „vzdání se“ svého místa, škola to zapíše do systému. Teprve potom bude mít zákonný zástupce nebo uchazeč možnost podat přihlášku do 2. nebo dalšího kola v jiných školách/oborech.

Zvláštní podmínky pro přijímání osob vzdělávajících se dlouhodobě v zahraničí (cizince)

Ověření komunikační znalosti českého jazyka formou rozhovoru má tři části a jeho obsah nepřesahuje znalosti stanovené Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání.

- 1) Úvodní rozhovor - základní informace o uchazeči, jeho záliby, rodina, proč si školu vybral.
- 2) Řízený rozhovor - uchazeč si připraví samostatný projev v délce cca 1 minuty na libovolné téma.
- 3) Čtení textu s porozuměním - krátký rozhovor na téma z textu.

- 1) Úvodní rozhovor – doporučené otázky:

Jak se jmenuješ?
Odkud jsi?
Kolik ti je let?
Kdy ses narodil/a?
Kde bydlíš?
Máš v České republice nějakého kamaráda/nějakou kamarádku?
Jaký je tvůj mateřský jazyk?
Jakým jazykem doma mluvíte?
Jaký další jazyk umíš? / Umíš nějaký další jazyk?
Jaký jazyk se chceš učit a proč?
Máš nějakého českého kamaráda/kamarádku, se kterým/se kterou mluvíš česky?
Co je v češtině pro tebe těžké?

Který předmět máš rád/a a proč?
Který předmět nemáš rád/a a proč?
Jaký je rozdíl mezi českou školou a školou ve tvé zemi? Co tě v české škole překvapilo?

Co děláš ve volném čase? Co děláš o víkendu?
Děláš nějaký sport? Maluješ? Hraješ na nějaký hudební nástroj? (na klavír, na kytaru) Máš doma nějaké zvíře? (kočku, psa, papouška) Jak se jmenuje? Natáčíš videa na Instagram nebo Tiktok? Chodíš ven? (do parku, do města) Hraješ hry na počítači? Jaké hry hraješ na počítači?

Proč chceš studovat na naší škole?
Co chceš v budoucnu dělat? / Jakou profesi chceš dělat?
Jakou profesi dělají rodiče?

Za rozhovor 0 – 6 bodů. Hodnotí se forma vyjadřování.

2) Řízený rozhovor

V prezentaci se hodnotí, jak se uchazeč na prezentaci připravil, jakou motivaci má ke studiu daného oboru (prezentace by se měla vztahovat k oboru studia) a jak srozumitelně se dokáže vyjádřit.

Hodnotí se připravenost 3 body, pokud se uchazeč na prezentaci dobře připravil, 1 bodem, pokud je prezentace průměrně připravená, 0 body, pokud uchazeč na prezentaci připravený není, improvizuje na místě. Hodnotí se srozumitelnost 3 body, pokud je jeho projev srozumitelný, 1 bodem, pokud je projev víceméně srozumitelný, 0 body, pokud je nesrozumitelný.

3) Čtení s porozuměním

Čtení s porozuměním: u čtení s porozuměním testujeme, zda se uchazeč umí orientovat v textu, který je oborově zaměřený, a najít v něm informace, odpověď na otázku. Zkoušející a přísedící hodnotí jak obsah = odpovědi na otázky, ale také formu čtení = zda uchazeč čte plynule, s obtížemi.

Za čtení v rozmezí 0 – 5 bodů.

Za odpovědi v rozmezí 0 – 5 bodů.

Délka rozhovoru u jednoho uchazeče je 30 minut, z toho cca 10 minut na potítku a cca 10 minut úvodní rozhovor, cca 5 minut řízený rozhovor, cca 5 minut čtení textu s porozuměním.

U rozhovoru je přítomný zkoušející a minimálně jeden přísedící. Zkoušející vede rozhovor s uchazečem a přísedící zaznamenává hodnocení rozhovoru každého uchazeče do Protokolu o rozhovoru k ověření znalosti českého jazyka.

Aby uchazeč v rozhovoru **uspěl**, musí získat celkem ze všech částí rozhovoru min. 10 bodů (z max. 22 možných) a zároveň musí získat alespoň 1 bod v každé části rozhovoru).

Nevykoná-li uchazeč rozhovor úspěšně (neuspěl), nesplnil kritéria přijímacího řízení.